



滙彩控股有限公司 公佈 2019 年全年業績

集團呈報收入按年增加 1.5% 至 HK\$1,181,800,000 港元
集團經調整 EBITDA 按年減少 27.9% 至 87,000,000 港元

香港, 2020年3月26日 – 滙彩控股有限公司(「滙彩」、「公司」或連同其附屬公司為「集團」)(香港聯合交易所股份代號: 1180) 宣佈截至2019年12月31日止年度之經審核綜合全年業績。

2019 全年業績摘要

集團全年業績

錄得穩固的業績, 集團的呈報總收入增加

- 集團的呈報收入按年增加 1.5% 至 1,181,800,000 港元
- 集團的經調整 EBITDA 按年減少 27.9% 至 87,000,000 港元
- 年度溢利為 10,600,000 港元

金碧滙彩娛樂場

根據新的技術標準進行直播混合遊戲機之升級, 而使到直播混合遊戲機需臨時暫停, 以致影響年內業績; 以及根據澳博相關獎金計劃向娛樂場僱員作出獎金預提 23,200,000 港元

- 博彩收入(“博彩收入”)按年減少 11.3% 至 1,270,200,000 港元
- 為集團貢獻的經調整 EBITDA 為 141,500,000 港元
- 直播混合遊戲機(“直播機”)的博彩收入約佔博彩總收入的 42.1%
- 根據澳博相關獎金計劃向娛樂場僱員作出獎金預提 23,200,000 港元

華都娛樂場

博彩收入增加但營運成本相對較高

- 博彩收入按年增加 8.6% 至 547,100,000 港元
- 為集團貢獻的經調整 EBITDA 為虧損 27,500,000 港元
- 有關服務合約於二零二零年二月二十九日屆滿, 本集團自二零二零年三月一日起終止於華都娛樂場提供娛樂場管理服務

電子娛樂設備及系統

主要的增長動力, 銷售和升級助增長

- 電子娛樂設備及系統的收入按年增加 82.5% 至 177,600,000 港元
- 於澳門銷售 799 台直播混合遊戲機以及為 1,051 台直播混合遊戲機提供升級服務
- 為集團貢獻的經調整 EBITDA 為 5,400,000 港元
- 集團於此分部的經調整 EBITDA 當中支出的研發及其他成本為 88,500,000 港元, 致力於開發創新的產品並發展遊戲的資產/藏庫以改進/保持我們的競爭優勢

前景

新的角子機在澳門和全球博彩市場推出,並繼續探索更多的機遇

- 角子機 – 自家開發的角子機在全球博彩市場推出,包括美洲,東南亞及澳門等地區
- 直播機 – 澳門和海外直播機的升級和銷售將持續
- 其他娛樂設備及系統 – 新的創新電子博彩桌和配件準備安裝
- 其他高科技產品 – 5G 和人工智能高科技產品推出並將很快登陸市場

資產負債表

穩健的資產負債表, 低資產負債比率

- 現金及現金等值物為 274,400,000 港元
- 淨現金(現金及現金等值物減銀行及其他負債)為 126,500,000 港元
- 槓桿率低, 資產負債比率為 24.3%(銀行及其他負債佔淨資產的比率)

滙彩主席兼董事總經理陳捷先生表示:「集團於2019年繼續錄得穩固的業績, 2019年集團的呈報總收入按年增加1.5%至1,181,800,000港元並錄得經調整EBITDA為87,000,000港元。」

電子娛樂設備及系統

於2019年, 電子娛樂設備及系統的收入為177,600,000港元, 較2018年增長82.5%。2019年的銷售主要為銷售合共799台直播混合遊戲機及就新的技術標準為多個位於澳門的娛樂場的1,051台直播混合遊戲機提供升級服務。2019年集團增加了電子博彩遊戲機, 角子機, 娛樂場管理系統等產品的研究和開發及其他成本, 從2018年的66,600,000港元增至2019年的88,500,000港元, 主要用作發展我們的遊戲資產/藏庫, 此對我們改進及保持長遠競爭優勢甚為重要。2019年, 電子娛樂設備及系統的經調整EBITDA為5,400,000港元, 而2018年則為虧損50,700,000港元。

本集團管理的娛樂場

於2019年, 金碧滙彩娛樂場的博彩總收入與2018年相比, 按年減少了11.3%至1,270,200,000港元。減少主要由於年內根據新的技術標準進行直播混合遊戲機之升級, 而使到直播混合遊戲機需臨時暫停所影響(該娛樂場所有的直播混合遊戲機的升級已經完成)。2019年, 該娛樂場為集團貢獻的經調整EBITDA 為 141,500,000港元, 較2018年的221,800,000港元按年減少了36.2%。經調整EBITDA 的減少主要是因為2019年該娛樂場博彩收入的減少, 以及本集團根據澳博相關獎金計劃向澳博就由澳博聘用並於本集團管理之娛樂場工作的博彩業務僱員的僱員獎金作出報銷的預提費用23,200,000港元所致。

至於華都娛樂場, 與2018年相比, 其博彩總收入按年增加了8.6% 至 547,100,000港元。但該娛樂場為集團貢獻的經調整EBITDA為虧損27,500,000港元, 而2018年則為虧損24,200,000港元。考慮到近期須為華都娛樂場額外的監控系統和設備進行進一步投資以符合新法規的要求, 而我們認為在現有博彩批給合同完結前可能無法收回成本、娛樂場相對較高的營運成本及近期爆發呼吸系統疾病的不利影響, 隨著有關服務合約亦於二零二零年二月二十九日屆滿, 本集團決定自二零二零年三月一日起終止於華都娛樂場提供娛樂場管理服務。

本集團其後將集中專注於金碧滙彩娛樂場的營運, 以將本集團從向該娛樂場提供娛樂場管理服務締造最大回報。



前景

陳捷先生補充：「於二零一九年，我們首個自家開發的角子機已獲博彩監察協調局批准，此標誌著我們成功於澳門將業務多元化延展至角子機市場，為我們自開發旗艦產品直播混合遊戲機以來的重大里程碑。我們亦已開始將自家開發的角子機推出至美洲和東南亞市場的多個娛樂場，我們即將嶄露頭角，成為娛樂設備未來的領導者之一。我們對全新的角子機將會為集團開創新的收入來源充滿信心。推出新角子機及新角子機遊戲藏庫亦標誌着集團決心在全球成為娛樂設備領導者的抱負。

近年，本集團亦增加研發投資，以實現5G、人工智能和其他高科技產品（例如智能穿戴、智能家居和無線終端產品）的設計和應用方面的創新和突破，旨在為客戶提供教育、體育和生活等方面的高科技產品的專業解決方案之需求。智能穿戴和智能家居的全球市場持續擴張，預期將保持穩健蓬勃發展。這些高科技產品將在未來數年為本集團產生新的收入流，我們相信高科技和娛樂行業將在未來更緊密地融合。

考慮到近期由新型冠狀病毒導致並影響公眾健康的呼吸系統疾病爆發，本集團認為，該冠狀病毒疾病將不可避免地對本集團的營運造成負面影響。本集團對此全球公共健康危機非常謹慎，並致力採取所有可行保護措施，保障我們顧客及員工的福祉和安全，同時在此艱難時期改善業務和降低營運成本。

展望未來，本集團決不會固步自封，將繼續吸納頂尖人才，並增加投資於高科技及先驅性的娛樂產品，旨在發掘更多娛樂科技領域的商機，擴大其於全球娛樂行業的市場份額。儘管如此，鑒於一系列的地緣政治和經濟挑戰以及病毒流行病可能影響二零二零年消費者信心，我們會採取謹慎態度。我們對於澳門較長期前景整體保持信心，並相信大灣區融合計劃將會進一步帶動澳門、香港和廣東省南部九個城市之間的人流、物流和資金流。我們會繼續支持及推動大灣區融合計劃。本集團保持審慎樂觀的態度，並將致力於探索於澳門及海外市場的新業務機遇，為股東帶來最大的回報。」

關於滙彩控股有限公司

滙彩控股有限公司（股份代號：1180.HK）從事電子娛樂設備及系統的開發、銷售及租賃，以及於澳門娛樂場提供管理服務。集團為直播混合遊戲機的發明者、專利擁有人及獨家供應商，並在澳門電子娛樂桌的市場佔據主導地位。集團亦開發角子機。除了在澳門營運娛樂場管理業務外，集團致力於發展成為全球領先的娛樂設備企業。除了上述業務外，集團亦研發高科技產品包括與5G及人工智能相關產品。

有關滙彩控股有限公司的更多資料，請瀏覽本公司網站：<http://www.hk1180.com>。

傳媒垂詢：

沈軼君，投資者關係經理，852-2916 0818, bobshen@hk1180.com